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Referat fra brugerrådsmøde mandag den 6. februar 2023 kl. 9.30 – 11.30. 
 
Deltagere:  John Callesen (JC), Tommy Simonsen (TS), Lars Hansen (LH), Susanne Sørensen (SS), 
 Glenn Olesen (GO), Poul Poulsen (PP), Kirsten Jensen (KJ), Susan Pedersen(SP) 
 
Mødelokale: Stor Stue 
 
Afbud: 
 
Susan (SP) bad om ordet inden vi startede mødet. Vi fik en kort orientering vedr. Susans sygdomsforløb 
indtil dato og det videre forløb. Tak til Susan for dit arbejde i brugerrådet og vi ønsker dig held og lykke med 
dit fortsatte behandlingsprogram.  
 
Dagsorden. 
 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 9.1.2023. 
Godkendt. 
 

2. Økonomi (TS) 
Regnskab for 2022. Regnskabet er færdigt og klar til revision. 
 

3. Aktiviteter 
Servicegruppen har afholdt møde. Status (SS) 
Der er oprettet 3 interne grupper i servicegruppen: 
 Salen med Chr. Gadgaard som tovholder 
 Blomster mv. med Hanne Pedersen som tovholder 
 Ad hoc  med Tommy Simonsen som tovholder 
Al kontakt til Service gruppen foregår gennem Informationen (Susanne).   
 

4. Orientering fra huset 
 
Ejendomscenteret. 
Udarbejdelse af samarbejdsaftale. Drift af maskiner – service aftale udarbejdes. Status (GO) 
(GO) Samarbejdsaftalen skal udarbejdes af Ejendomscenteret. Status uændret.  
Brugerrådet har en klar forventning til serviceaftalen – at den er på plads senest den 31.03.2023. 
 
(JC) Møde med Aftenfunktionen. Ansvar for brug af maskiner?  
Det er brugernes personlige ansvar vedr. brug af maskinerne. Måske skal der udarbejdes en skriftlig 
aftale mellem de enkelte brugere og Medborgerhuset, at de har modtaget instruktion i brug af 
maskinerne. 
Det er brugernes personlige forsikringer, der skal dække evt. personskade.  
 
Slibning af værktøj (afretter)? 
(GO) Ejendomscenteret og FagTek står for sikkerhed, service, vedligehold og slibning af værktøj.  
 
Vandhane og vask i kælderen? 
(GO) opgaven er overdraget til Ejendomscenteret. Der arbejdes på en løsning.  
 
Rengøring generelt i huset? (8 timer)? Salen? 
(GO) Brugerrådet skal ikke være bekymret vedr. rengøring. 
Hele rengøringen af Medborgerhuset, foretages af ekstern leverandør og ejendomscenteret.  
 
Varmeregulering i huset? 
(GO) foretages af ejendomscenteret. 
 
 
Ejerskab af det indkøbte udstyr – betalt af dag- og aftenfunktion?  
(GO) under udarbejdelse. Status uforandret. 
 
”Politik for frivillige”, herunder kaffeordning mv. 
Forslag til samarbejdsdokument. (GO). Det fremsendte forslag blev gennemgået. 
(GO) udarbejder et revideret forsalg.   
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Årshjul for 2023? (SS) 
Der er fremsendt revideret årshjul. 
Gennemgået og godkendt 
 
Forslag til sommerudflugt, underholdning mv.? 
Vi har modtaget tilbud fra ”Kaffe med Kurt” . 
Tilbuddet findes ikke interessant. 
 
Vi mangler stadig udflugtsmål og forslag til underholdning i efteråret. 
- udflugtsmål: Ribe og Vadehavscenteret, Højer Sluse og Ribe Domkirke med tilhørende bygninger 
- underholdning: (SP) fremskaffer et tilbud på musikalsk underholdning (Dennis).   
 
 

5. Nyt fra holdene / aktiviteter 
 
Hjertestarter kursus. 
Gennemført den 26.01.2023.Overtegnet.  
Der er bestilt et nyt kursusforløb til den 11.04.2023. (SS) fremsender indbydelse. 
Der skal navn på hjertestarteren. Den flyttes til et mere synligt sted på 1. sal (GO). 
 
(JC) Har modtaget en ansøgning fra ”Kun for mænd” vedr. tilskud til busudflugt til Horsens 
Statsfængsel mv. Vil brugerrådet give tilskud til turen? 
Bevilget kr. 5.000,-.  
 
 

6. Generalforsamling 27.02.2023 
Dagsordenen blev gennemgået. (LH) tilretter dagsordenen. 
Forslag til ordstyrer godkendt. 
(SS) laver stemmesedler. 
(SS) kontakter servicegruppen vedr. bordopstilling mv. 
(SS) bestiller forplejning (2 stk. håndmad og ostemad). 
 

7. Indkøbsønsker 
Limpistoler til blomstergruppen kr. 800,- (Bevilget) 
Bolde til mandagsgymnastik kr. 1.600,- (bevilget) 
 

8. Evt. 
(GO) har modtaget indbydelse fra Nordea fonden til at ansøge om midler til diverse aktiviteter, som 
f.eks. udstyr, maskiner, nye målgrupper eller bygningsrenovering mv. Min. beløb der ansøges er kr. 
200.000,- med ½ medfinansiering. Modernisering af hall området kan være et emne. 
(GO) arrangerer debatmøde med ejendomscenteret den 6. marts 2023 med (JC) samt formanden 
fra aftenfunktionen.  Et ekstra møde den 17. april. 
Information fra Nordea fonden eftersendes til dagens mødedeltagere.  
 
Spørgeskema: Udstilling contra Åbent hus. 
Der er stemning for et fælles ”Udstilling og Åbent hus” arrangement, som afholdes på én lang 
hverdag f.eks. fra kl. 10.00 til kl. 20.00. Alle foreninger i huset skal inviteres til deltagelse. 
Aftenfunktionen indbydes også til deltagelse. 
Der skal være gang i alle aktiviteter, således at der er liv og stemning i hele ”huset” fra kælder til 
kvist. 
Der annonceres i Varde ugeavis og sociale medier.   
 

9. Næste mødedato:  
6. marts 2023  

 
Mødet slut kl. 11.25 
 
Referent: 06.02.2023 / LH 


